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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 08 DE MAIO DE 2023. FOI REALIZADA 
A SESSÃO COM A PRESENÇA DO SENHOR PRESIDENTE, LINDINALDO 
ANDRADE DE LIMA E OS SENHORES VEREADORES, RAFAEL MELO DE 
OLIVEIRA, MARIA ELIZABETE DA SILVA NASCIMENTO, LEONARDO GOMES 
FIGUEIREDO, JOSAEL INACIO DE LIMA, JOSE NILTON XAVIER, JOSEFA 
JOSIANE DUARTE BARBALHO E JEILSA ALVES DO NASCIMENTO. EM SEGUIDA 
O SENHOR PRESIDENTE MANDOU QUE FOSSE LIDA A ATA ANTERIOR, APÓS 
LIDA E DISCUTIDA POR TODOS A MESMA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 
CONSTAVA NA MESA DOIS PROJETOS DE LEI ONDE OS MESMOS FORAM 
ENTREGUE AOS VEREADORES PRESENTES PARA TODOS TOMAREM 
CONHECIMENTO E FICANDO OS MESMOS PARA SER DELIBERADO NA 
PRÓXIMA SEÇÃO JUNTAMENTE COM OS PARECERES DAS COMISSÕES. 
CONSTAVA AINDA DOIS REQUERIMENTOS DE AUTORIA DA VEREADORA 
JOSEFA JOSIANE ONDE SÓ ENTRARÁ EM PAUTA NA PRÓXIMA SESSÃO. NADA 
MAIS CONSTAVA EM PAUTA O SENHOR PRESIDENTE COMUNICOU A TODOS 
PRESENTES A AUSÊNCIA DA VEREADORA MARIA JOSÉ NUNES POR MOTIVO 
DE SAÚDE A MESMA NÃO PODERÁ COMPARECER A SESSÃO HOJE. HOJE 
TEMOS A PRESENÇA DO SECRETARIO DE SAUDE DO NOSSO MUNICIPIO 
SENHOR DOUGLAS ,ONDE O MESMO FOI CONVIDADO A FAZER PARTE DA 
MESA PARA DAR SEUS ESCLARECIMENTOS SOBRE SUA SECRETARIA ONDE 
O PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA  DO SECRETÁRIO QUE É SEMPRE 
BEM VINDO, EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU AS PALAVRAS INICIAIS AO 
SECRETÁRIO DOUGLAS. ONDE O MESMO INICIOU AGRADECENDO A TODOS 
PRESENTES E QUE HOJE VEIO A ESTA CASA PARA FAZER SUA PRESTAÇÃO 
DE CONTAS DO QUADRIMESTRE DO ANO DE 2023, POIS SÓ EM JULHO QUE 
POSSO APRESENTAR O QUADRIMESTRE DE 2024. AS QUE VOU PRESTAR 
CONTAS HOJE SÃO DOS MESES DE SETEMBRO A DEZEMBRO DE 2023. EM 
SEGUIDA O SECRETÁRIO DISTRIBUIU  AS CARTILHAS COM TODAS AS 
INFORMAÇÕES SOBRE A SAÚDE E EXPLICANDO EM SEGUIDA CADA UMA 
PARA TODOS TOMAR CONHECIMENTO, APÓS A APRESENTAÇÃO DO 
SECRETÁRIO O SENHOR PRESIDENTE ABRIU OS MICROFONES PARA OS 
VEREADORES FAZEREM SUAS PERGUNTAS AO SECRETÁRIO DOUGLAS. 
USOU DA MESMA O VEREADOR JOSAEL INACIO, BOM DIA A TODOS 
PRESENTES QUERO SABER DO SECRETÁRIO O QUE VAI MUDAR NA 
REFORMA DO HOSPITAL. O SECRETÁRIO DOUGLAS DISSE QUE A REFORMA 
SE INICIOU EM JANEIRO QUE ESTÃO AMPLIANDO OS ESPAÇO DA UNIDADE 
MISTA, TODOS OS LEITOS TIVERAM ADAPTAÇÕES NOS BANHEIROS, A SALA 
DE ESTERILIZAÇÃO TAMBÉM HOUVE ADAPTAÇÕES, OS QUARTOS DE 
REPOUSO DE MÉDICOS E ENFERMEIROS TAMBÉM HOUVE MELHORIAS QUE 
ESTÁ PRONTO JÁ NA PRÓXIMA SEMANA, E MESMO COM A REFORMA NÃO 
PARAMOS NENHUM SERVIÇO E NOSSA PARTE MAIOR SERÁ A FRENTE DO 
HOSPITAL ONDE FICA A ENTRADA QUE IRÁ FICAR POR ÚLTIMO, IREMOS 
AUMENTAR A SALA DE URGÊNCIA POIS ELA É MUITO PEQUENA. ASSIM 
EXPLICANDO PARA TODOS TODA A REFORMA FEITA NA UNIDADE MISTA. 
ESTAMOS FAZENDO TODAS AS EXIGÊNCIAS DA ANVISA PARA QUE NÃO 
TENHA NENHUM PROBLEMA E CONVIDO A TODOS PARA NOS VISITAR E JÁ 
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PERCEBEMOS A DIFERENÇA DO ANTES E DEPOIS. O VEREADOR JOSAEL 
PERGUNTOU SE DEPOIS DESTA REFORMA SE SERÁ POSSÍVEL FAZER 
PARTO E O SECRETÁRIO RESPONDEU QUE NOSSO MUNICÍPIO NÅ0 TEM MAIS 
ESSE TRABALHO DEVIDO A ESTRUTURA MÉDICA QUE PRECISA COMO UM 
MÉDICO OBSTETRA E UM PEDIATRA E SEMPRE MANDAMOS PARA SANTA 
CRUZ. O VEREADOR JOSAEL PERGUNTOU SE AS ENFERMARIAS DO 
HOSPITAL IRÁ MUDAR DE LUGAR POIS ONDE E TEM MUITO BARULHO POIS 
FICA DE FRENTE PARA A BR ISSO TRAZENDO MUITO INCÔMODO PARA OS 
PACIENTES. O SECRETÁRIO DISSE QUE AS ENFERMARIAS IRÁ FICAR NO 
MESMO LUGAR. O VEREADOR PERGUNTOU QUANTO IRÁ CUSTAR ESSA 
REFORMA E O SECRETÁRIO DISSE QUE O PROJETO E PARA UM MILHÃO 
DUZENTOS E POUCO. O VEREADOR JOSAEL PERGUNTOU SE ESSA 
REFORMA FOI FEITO POR UMA FIRMA E SE TEVE LICITAÇÃO POIS NÅO 
PASSOU POR ESTA CASA, E O SECRETÁRIO DISSE QUE NÅO PRECISOU 
PORQUE ESTAVA TUDO NO ORÇAMENTO . EM SEGUIDA O VEREADOR 
LEONARDO, BOM DIA A TODOS PRESENTES QUERO AGRADECER AO 
SECRETÁRIO POIS SEM DÚVIDA ELE SEMPRES ESTÁ PRESENTE NESTA 
CASA SEM PRECISAR SER CONVOCADO PARA PRESTAR CONTAS DA SUA 
PASTA. QUERO SABER DO SECRETÁRIO QUAL PRAZO ESTIMADO PARA 
FINALIZAR O HOSPITAL. O SECRETÁRIO DISSE QUE ENTRE SESSENTA E 
NOVENTA DIAS. O VEREADOR PERGUNTOU SE COM ESSA REFORMA IRÁ TER 
O TRABALHO DE REFEIÇÕES DO PRÓPRIO HOSPITAL E O SECRETÁRIO 
DISSE QUE CONTINUARÁ SENDO TERCEIRIZADO. VEREADOR PERGUNTOU 
SOBRE A CONTRAPARTIDA DO NOSSO MUNICÍPIO COM O HOSPITAL 
REGIONAL DE SÅO PAULO DO POTENGI POIS TEMOS MUITAS RECLAMAÇÕES 
DOS SERVIÇOS PRESTADOS DE LÁ, POIS NÃO TEM SERVIÇOS DE 
QUALIDADE. O SECRETÁRIO DISSE QUE O MUNICÍPIO PAGA TODOS OS 
MESES MIL  E SEISCENTOS E CINQUENTA E TRES REAIS DE 
CONTRAPARTIDA. O VEREADOR PERGUNTOU SOBRE ESSE PROJETO QUE 
ESTÁ EM PAUTA SOBRE A SAÚDE ONDE ABRE VAGAS PARA OS 
PROFISSIONAIS DA SAÚDE. E O PRESIDENTE LINDINALDO RESSALTOU QUE 
ESTE PROJETO SERÁ SUBSTITUÍDO POIS TEVE ALGUNS ERROS E RECEBI 
UM NOVO AGORA DO SECRETÁRIO. O VEREADOR RAFAEL MELO, BOM DIA A 
TODOS PRESENTES AGRADEÇO A PRESENÇA DO SECRETÁRIO QUE 
SEMPRE VEM ESCLARECER  SOBRE SUA SECRETÁRIA PARA ESTA CASA É 
TODA POPULAÇÅO, QUERO SABER SOBRE A ALIMENTAÇÅO DO HOSPITAL 
QUE VEJO MUITAS RECLAMAÇÕES E. ALGUM DIA ATRÁS TIVEMOS UM 
PROBLEMA COM UM PACIENTE QUE FICOU ESPERANDO UMA VAGA PARA 
INTERNAÇÃO MUITO TEMPO CHEGANDO FICAR MUITO MAU. O SECRETÁRIO 
DOUGLAS RESPONDEU QUE A ALIMENTAÇÃO SEMPRE FALO QUE SE A 
COMIDA NÃO ESTÁ BOA E PARA DEVOLVER, NÃO ADIANTA FALAR DEPOIS 
QUE COMER, MAIS NÅO TIVE MAIS PROBLEMAS COM AS REFEIÇÕES E 
SOBRE ESSA PARTE DA REGULAÇÃO E MUITO DEMORADA E NÃO PODEMOS 
FAZER NADA. A VEREADORA MARIA ELIZABETE, QUERO PARABENIZAR O 
SECRETARIO DA SAUDE PELO SEU TRABALHO E DE ESTÁ SEMPRE VINDO A 
ESTA CASA NOS DÁ OS ESCLARECIMENTOS SOBRE SUA PASTA, EU ESTIVE 
VISITANDO O HOSPITAL E ESTÁ FICANDO TUDO BOM COM AS REFORMAS, 

http://www.camarabomjesus.rn.gov.br/


Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Vereadores de Bom Jesus/RN 
Palácio João Ferreira da Silva 

Rua Almir Freire, 928 – Centro – Bom Jesus/RN – CEP: 59.270-000 

CNPJ: 09.428.392/0001-69 – Telefone: (84) 3253-2381 

http://www.camarabomjesus.rn.gov.br 
 

  
 
 
 
 
 
 

 

PARABENIZO E TORÇO PARA QUE SEJA FEITO LOGO ESSA REFORMA, O 
PROJETO E DE UM MILHÃO E DUZENTOS MIL REAIS MAS VOCÊ JÁ EXPLICOU 
COMO É A DIVISÃO DESSE DINHEIRO E QUERO SABER PORQUE VI NO 
PROCESSO DA EMANCIPAÇÅO POLÍTICA IRÁ TER ALGUMAS 
REINAUGURAÇÅO DOS POSTOS DE SAÚDE E NESTA CASA TEM ALGUNS QUE 
FOI DADO NOME EM ALGUMAS UNIDADES DE FAMILIARES NOSSOS, QUE O 
SECRETÁRIO RESSALTOU QUE EM RELACÅO AOS NOMES SERÅO 
COLOCADOS UMA PLACA. A VEREADORA JOSEFA JOSIANE, BOM DIA A 
TODOS PRESENTE E TENHO MUITA ADMIRACÅO PELO SECRETÁRIO 
DOUGLAS E ALGUMAS PERGUNTAS QUE EU IA FAZER OS VEREADORES JÁ 
FIZERAM A ÚNICA PERGUNTA QUE VOU FAZER E SOBRE O PLANO DE 
CARGOS E CARREIRA DO PESSOAL ANTIGO, E O SECRETÁRIO DISSE QUE 
TERÁ UM PLANO PARA TODOS E JÁ ESTÁ QUASE PRONTO O QUE FALTA É 
SÓ A PARTE FINANCEIRA QUE AINDA ESTÁ SENDO ESTUDADA MAS 
ACREDITO QUE ESTEJA SENDO FINALIZADO PARA VIR PARA ESTA CASA. 
VEREADORA JEILSA BOM DIA A TODOS E PARABENIZO O SECRETÁRIO 
DOUGLAS PELO SEU TRABALHO E PELO RESPEITO A NÓS VEREADORES 
SEMPRE TRAZENDO SUAS PRESTAÇÕES DE CONTAS PARA ESTA CASA 
TOMAR CONHECIMENTO. VEREADOR NILTON XAVIER BOA TARDE A TODOS 
PRESENTES E AGRADEÇO A DEUS POR ESTE MOMENTO E PARABENIZAR O 
SECRETÁRIO DE SAÚDE PELO SEU TRABALHO E MINHA PERGUNTA É SOBRE 
A FRENTE DO HOSPITAL QUE É MUITO FEIA E MUITO DESCONFORTÁVEL 
PARA OS PACIENTES QUE FICAM ESPERANDO ATENDIMENTO E GOSTARIA 
DE SABER O NOME DA EMPRESA QUE GANHOU A LICITAÇÃO. E OUTRO DIA 
RECEBI UMA RECLAMAÇÃO DE UMA FAMÍLIA QUE ESTAVA COM UM 
PACIENTE NO HOSPITAL E PEDIRAM LENÇOL PARA O PACIENTE. O 
SECRETÁRIO DISSE QUE O NOME DA FIRMA E PELICANO E SOBRE LENÇOL 
NUNCA HOUVE ISSO EU DESCONHEÇO ESSA PARTE POIS TEMOS ESSE 
SERVIÇO DE ENXOVAL E LIMPEZA VEM TODA DE NATAL E NÃO TEMOS FALTA 
DE LENCOL NÃO. O VEREADOR AINDA PERGUNTOU SOBRE A FALTA DE 
REMÉDIO QUE TEM MUITA RECLAMAÇÃO. O SECRETÁRIO DISSE QUE TEM 
MUITO PROBLEMAS COM REMÉDIO POIS NÃO DÁ PARA COMPRAR TODOS E 
TEM MUITA GENTE DE OUTROS LUGARES QUE VEM PEGAR AQUI É SÓ PARA 
REMÉDIOS DE SAÚDE MENTAL COMPRAMOS QUASE OITO MIL REAIS FORA 
OUTROS MEDICAMENTOS POR ISSO NÃO TEMOS CONDIÇÕES DE SER 100 
POR CENTO. O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DO 
SECRETÁRIO E SUAS EXPLICAÇÕES FORAM MUITO IMPORTANTE NESTA 
CASA TRAZENDO ASSUNTOS DE INTERESSE DE TODOS, PRINCIPALMENTE 
FALANDO DA FISIOTERAPIA POR ISSO AGRADEÇO SUA PRESENÇA NESTA 
CASA. 
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Parlamentares presentes: 
 
 

1- ______________________________________________________ 

2- ______________________________________________________ 

3- ______________________________________________________ 

4- ______________________________________________________ 

5- ______________________________________________________ 

6- ______________________________________________________ 
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